
 

РЕФЕРАТ 

наукової праці 

“Цифрова стійкість держави як ключовий чинник сталого розвитку 

в умовах повоєнного відновлення” 

 

авторів Гнатюка С.О., Одарченка Р.С., Сімахової А.О. 

 

Робота присвячена дослідженню  цифрової стійкості, сталого 

розвитку, пропозиціям щодо їх повоєнного розвитку. 

Актуальність 

Війна росії проти України, яка розпочалася у 2014 році з Донбасу, у 

2022 році переросла у повномасштабну війну. Це призвело до багатьох 

соціально-економічних проблем. Перед Україною стоїть важливе завдання - 

побудова нової цифрової економіки в Україні, яка не буде шкодити природі, 

трансформація суспільства відповідно до принципів демократії та 

справедливості, збереження та розвиток тих виняткових суспільних змін, які 

відбулися на хвилі патріотизму в умовах агресії, забезпечення інформаційної 

безпеки.  

В країні, яка наразі перебуває в активній фазі повномасштабної війни, 

захист критичної інформаційної інфраструктури є надзвичайно важливим та 

складним процесом, який складається з багатьох факторів, таких як: 

визначення переліку критичних об'єктів, оцінка ступеня їх вразливості та 

можливих варіантів запобігання атакам. 

Цифрова трансформація передбачає перетворення всіх сфер 

суспільного життя під впливом передових інноваційних інформаційно-

комунікаційних технологій (ІКТ). Це визначає актуальність прискорення 

цифрової трансформації як в Україні, так й інших країнах світу. 

Важливість наукової роботи відповідає інтересам громадян України, 

формуванню високого рівня інформаційної, цифрової, економічної безпеки 

країни. Безперечно, повоєнна економіка за всіх форм її організації має 

спрямовуватись на забезпечення належного рівня життя населення шляхом 

надання рівних можливостей для реалізації на конкурентній основі власного 

потенціалу громадян у всіх сферах життєдіяльності. 

Наукова робота виконана в межах декількох напрямів з переліку 

пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних 

розробок на період до 31 грудня року, наступного після припинення або 

скасування воєнного стану в Україні, відповідно Постанови Кабінету 

Міністрів України від 30.04.2024 р. № 476, зокрема «Інформаційно-

комунікаційні та радіоелектронні системи та технології для забезпечення 

національної безпеки і оборони. Інформаційна безпека та кібербезпека», 



 

«Інформаційно-комунікаційні системи та мережі» та «Цифровізація 

соціально-гуманітарних процесів та освіта в цифрову епоху». 

Крім цього, наукова робота відповідає Цілям сталого розвитку ООН 

до 2030 р., оскільки  більшість із 17 цілей сталого розвитку ООН до 2030 р. 

впливають на повоєнну відбудову України через подолання бідності, 

продовольчу безпеку, забезпечення добробуту та зайнятості людей будь-

якого віку, скорочення соціальної нерівності, раціональне використання 

природних ресурсів, збереження довкілля для майбутніх поколінь тощо.  

Наукова новизна 

Удосконалено науково-методологічний та науково-практичний 

концепт розвитку повоєнної економіки України з урахуванням безпекових 

викликів та потенціалу інформаційно-комунікаційних технологій, а також 

використання технології ФінТех для безпеки фінансового сектору та 

можливістю керувати рахунками віддалено в умовах війни або пандемії.  

Представлено новий метод оцінки рівня кібербезпеки критичної 

інформаційної інфраструктури держави.  

Запропоновано напрямки підвищення ефективності функціонування 

мережі стільникового оператора. Удосконалено механізм забезпечення 

кібербезпеки стільникових мереж 5G. 

Вперше згруповано країни Східної Європи за потенціалом 

цифровізації освіти в умовах безпекових загроз. 

Було запропоновано ряд методів, спрямованих на підвищення якості 

зв’язку, користувальницького досвіду, оцінку та підвищення рівня 

кібербезпеки стільникових мереж 5G. Крім того, було проаналізовано 

можливості розгортання захищених мереж 5G в України, як для потреба 

пересічних громадян, так і для потреб урядового радіозв’язку спеціального 

призначення. Очевидно, що дані результати ляжуть в основу підвищення 

цифрової стійкості держави в умовах сталого розвитку під час післявоєнної 

відбудови. 

Оригінальність 

Наукова робота є мультидисциплінарною та пов’язана з розробленням 

новітніх методів, моделей та засобів для підвищення рівня кіберзахисту 

об’єктів критичної інформаційної інфраструктури держави в умовах 

реалізації кібератак, що є актуальним в умовах післявоєнної відбудови. 

Авторами запропоновано напрямки підвищення цифрової стійкості держави, 

використання переваг діджиталізації економіки.  

Розроблено систему виявлення атак та ідентифікації зловмисників, у 

тому числі на об'єктах критичної інфраструктури держави. Визначено 

основні фактори, що впливають на вибір найбільш ефективного методу 

розрахунку коефіцієнтів важливості для підвищення об'єктивності та 



 

простоти експертного оцінювання безпекових подій у кіберпросторі. 

Запропоновано методику проведення експериментального дослідження, в 

якій визначено мету та завдання експерименту, вхідні та вихідні параметри, 

гіпотезу та критерії дослідження, достатність об'єктів експерименту та 

послідовність необхідних дій.  

Методологія та методи дослідження 

Методи дослідження включають аналіз літератури, загальнонаукові 

методи дослідження (аналіз, синтез, дедукції та індукції), історико-

економічний аналіз (для визначення напрямів цифровізації економіки, 

економічної безпеки); метод узагальнення, системний підхід, кореляційно-

регресійного моделювання (для оцінки та порівняння показників 

цифровізації), таксономічні методи, використані для визначення розвитку та 

потенціалу цифровізації. Математичні методи та методи імітаційного 

моделювання для виявлення цілеспрямованих атак в кіберпросторі. 

Основні ідеї та пропозиції 

Запропоновано науково-технічні рішення щодо забезпечення 

кібербезпеки стільникових мереж 5G.  

Розроблено рекомендації з удосконалення дистанційної освіти до 

потреб цифрової економіки та глобальних трендів розвитку для України та 

окремих країн Європи. 

Вирішено проблему щодо оцінювання рівня важливості (критичності) 

об’єктів критичної інформаційної інфраструктури та методи прогнозування і 

реагування на інциденти кібербезпеки в 5G мережах на основі штучного 

інтелекту. 

В роботі розроблено систему, здатну виявляти цілеспрямовані атаки 

та ідентифікувати зловмисників в кіберпросторі на ранній стадії, що не 

входить у функціонал сучасних систем виявлення та попередження 

вторгнень. 

Соціально-економічний ефект наукової роботи полягає в тому, що 

запропоновані рекомендації сприяють посиленню цифрової та соціально-

економічної стійкості зовнішнім безпековим загрозам України. 

Практична значимість 

Результати роботи було впроваджено в навчальний процес 

Державного некомерційного підприємства “Державний університет 

“Київський авіаційний інститут” під час викладання дисциплін: “Стільникові 

мережі 5G”, “Мережі та технології радіодоступу”, “Новітні технології 

захисту даних в комп’ютерних системах”, “Технології машинного навчання 

та штучного інтелекту”, “Соціально-економічна діагностика в умовах 

глобалізації”, “Міжнародні стратегії економічного розвитку”. 



 

Значимість отриманих наукових результатів та їх визнання на 

території України підтверджується такими фактами: 

1. Окремі положення роботи, зокрема, цифровий інструментарій, 

інформаційно-комунікаційні технології в роботі вченого, використовувалися 

під час проведення тренінгу для учасників Осінньої школи молодого 

науковця (4 грудня 2023 р.), Літньої школи молодого науковця 3.0 (27 липня 

2023 р.), при організації вебінару з академічних цінностей (Євродок, січень 

2023 р.), хакатону «Стартапи молодих учених: від ідеї до реалізації» (4-5 

липня 2022 р.). Питання повоєнного розвитку держави були розглянуті 

Анастасією Сімаховою як спікером засідань Спілки рад молодих учених у 

2023 р. та 2024 р. (довідка Ради молодих учених при Міністерстві освіти і 

науки України № 2530 від 11.05.2024). 

2. Результати наукової роботи були використані під час діяльності 

Асоціації «Космос», зокрема, положення щодо сталого розвитку повоєнної 

економіки України, напрямків покращення кібербезпеки держави в умовах 

глобальних викликів, перспектив інформаційно-комунікаційних технологій 

для підвищення конкурентоспроможності України (довідка №05/05 від 

14.05.2024). 

3. Сергій Гнатюк за останні 5 років був науковим керівником 

(співкерівником) таких вітчизняних наукових проєктів, які пов’язані із 

тематикою цієї наукової роботи: проєкт молодих учених МОН «Квантово-

криптографічні методи забезпечення конфіденційності критичної 

інформаційної інфраструктури держави» (2017-2019 роки); проєкт МОН 

«Інтелектуалізована система захищеного передавання  пакетних даних на базі 

розвідувально-пошукового безпілотного літального апарату»(2022-2024 

роки); проєкт молодих учених МОН «Методи, моделі та алгоритми побудови 

квантово-безпечної інформаційної інфраструктури» (2022-2023 роки); проєкт 

молодих учених МОН «Алгоритмічно-програмне забезпечення 

універсальних методів захищеного передавання даних при використанні 

розвідувально-пошукового БПЛА» (2023-2024 роки); наукові проєкти 

Держспецзв'язку (гриф обмеження доступу «Для службового користування»): 

шифр «Октант» (2019-2020 роки), шифр «Косарі» (2023-2024 роки). 

4. Результати роботи використовувались під час участі у І 

Національному Хакатоні з кібербезпеки, де Одарченко Р.С. та Гнатюк С.О. 

входили до складу команди переможців. Також результати роботи було 

частково впроваджено в діяльність Державного науково-дослідного 

інституту технологій кібербезпеки та захисту інформації. 

5. Участь А. Сімахової як спікерки регіонального онлайн-форуму 

“Будуй кар’єру в Україні”, в рамках якого було презентовано цифрові 



 

інструменти підвищення конкурентоспроможності фахівця.  

6. Результати роботи були популяризовані у ЗМІ, мережі Інтернет, 

зокрема виступ Р. Одарченка “Від 0G до 5G - історія стільникового зв’язку” 2 

квітня 2018 р. (https://www.youtube.com/watch?v=1O8XJyRzXVI), А. 

Сімахової на телеканалі “Рада” 12 червня 2019 р. 

(https://www.youtube.com/watch?v=Wk9Mg5Yrc84), інтерв’ю А. Сімахової 

газеті “Світ” на теми: “Фінансування науки - шлях до Перемоги” (30 січня 

2024 р.), “Молоді вчені -  для відновлення України” (19 грудня 2024 р.).  

7. Значимість отриманих наукових результатів та їх визнання на 

території України підтверджується тим, що Сергій Гнатюк був стипендіатом 

Кабінету Міністрів України для молодих вчених (2016-2018 роки), 

стипендіатом Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук 

(2019 рік та 2020 рік), лауреатом конкурсу «Молодий вчений року» у 

номінації «Інформаційні технології та кібербезпека» (2021 рік), переможцем 

Національного хакатону з кіберзахисту (2021 рік); нагороджений Подякою 

Виконавчого секретаря ЕСАС (2011 рік), Грамотою Голови Держспецзв’язку 

України (2022 рік), Подякою МОН України (2023 рік). Роман Одарченко є 

стипендіатом Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук за 

2021 р. Анастасія Сімахова нагороджена подякою Голови Верховної Ради 

України (2023 р.), грамотою Міністерства освіти і науки України (2023 р.), є 

стипендіатом Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук за 

2024 р. 

8. Роман Одарченко є науковим керівником (співкерівником) таких 

вітчизняних наукових проєктів, які пов’язані із тематикою цієї роботи:  

-  проєкт молодих учених МОН «Квантово-криптографічні методи 

забезпечення конфіденційності критичної інформаційної інфраструктури 

держави» (2017-2019 роки);  

- проєкт молодих учених МОН «Методи побудови захищених мереж 

мобільного урядового радіозв’язку на базі мереж 5G в Україні» (2020-2021 

роки); 

- проєкт молодих учених МОН №425-ДБ22 «Методи підвищення 

експлуатаційної ефективності телекомунікаційних та радіоелектронних 

систем об’єктів критично важливої інфраструктури України» (2022-2023 

роки); 

- проєкт молодих учених МОН № 483-ДБ24 “Методи побудови 

захищених багатошарових стільникових мереж 5g/6g на основі використання 

алгоритмів штучного інтелекту для моніторингу об’єктів критичної 

інфраструктури держави (2024-2025 роки); 

-наукові проєкти Держспецзв'язку: шифр «Дельфін» (2019-2020 роки), 

https://www.youtube.com/watch?v=1O8XJyRzXVI
https://www.youtube.com/watch?v=Wk9Mg5Yrc84


 

шифр "Сакура" (2024 - 2025 роки) та шифр «Платформа» (2016 рік); 

9. Роман Одарченко  є співзасновником ГО "Наукова асоціація 

кібербезпеки України", ГО "Women for cyber". Був виконавцем освітніх 

проєктів за тематикою даної наукової роботи: 

- «Veterano Cyber Cluster», що здійснювався ГО «Наукова асоціація 

кібербезпеки України» завдяки Програмі реінтеграції ветеранів, яку реалізує 

IREX за підтримки Державного департаменту США 

(https://www.veterano.org.ua/). 

- проєкт CyberTeens, метою якого э підвищення обізнаності школярів 

з питань кібергігієни через навчальну онлайн-платформу, що сприятиме їх 

захисту в інформаційному просторі від соціальних та цифрових загроз, 

кібершахраїв та вимагачів тощо та відповідною підтримкою їх 

психосоціального благополуччя. Фінансування проєкту відбувається за 

безпосередньої підтримки Міжнародного фонду «Відродження» та 

Представництва Європейського Союзу в Україні; 

- проєкту по реінтеграції ветеранів та ветеранок через 

профорієнтацію, навчання, стажування та підтримку щодо працевлаштування 

в центрах надання адміністративних послуг та ІТ-компаніях в спеціально 

створених Центрах компетенцій та інновацій. 

Спираючись на результати дослідження, були звернення до Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки 

України щодо виконання норм закону в частині фінансування науки, що є 

важливим для інноваційного розвитку та повоєнної відбудови країни на 

конкурентоспроможних засадах (зокрема, підготовлені та надіслані А. 

Сімаховою листи від Ради молодих учених при МОН України до Кабінету 

Міністрів України № 1241 від 28.04.2022 щодо державної підтримки молодих 

учених України під час війни, до Голови Верховної Ради України №2309 від 

01.08.2023 щодо підвищення заробітної плати науковим та науково-

педагогічним працівникам).  

Робота містить пропозиції повоєнної відбудови економіки України, 

створенні умов для повернення українців за кордону, що може 

використовуватися державними органами влади.  

Порівняння з кращими вітчизняними та зарубіжними аналогами 

Проблематику цифровізації досліджували такі зарубіжні дослідники, 

як Н. Негропонте, Е. Брайньольсон та Е. МакАфі,  В. Клейтц, М. Кузумано, 

Т. Флойд та ін. Серед українських дослідників інформаційної безпеки та 

цифровізації варто назвати Л. Антонюк, О. Попову, І. Грабчук, Г. Нямещук, 

О. Булатову та ін. На відміну від зарубіжних та вітчизняних вчених автори 

наукової праці запропонували використання потенціалу цифровізації для 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.veterano.org.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2iS3PCqnxJ512PQ2IBaneIdfzMp5sdM3wUvs0vHoLoJFd4v_qRRhbb5IQ_aem_0OvBzf5GLq9GB3c39OexvA&h=AT1BWQiSXfD_RxUMOXHh73edXWxKum2rRf0C3hFw5uSOkzZyiSOOAZZr_LT1wNFnuPFta6uVMPyJjflIqUdlpbpxWyIBZzS56h07LqIDSGfSY5B_Tx9FdT2l-JyegL4F2bxSjw


 

повоєнної відбудови України.  

Масштаби реалізації 

Отримані результати пройшли апробацію та обговорювалися на 

міжнародних науково-технічних конференціях в Україні та за її межами, 

зокрема в Німеччині, США, Латвії, Польщі, Грузії та Казахстану. 

Окремі результати роботи були представлені та обговорені  

учасниками програми підвищення кваліфікації “Бренд науковця та 

цифровізація освіти”. Спеціальна тема: “Управління постконфліктними 

територіями”(17 лютого - 31 березня 2023 р.), в якій авторка наукової роботи 

Сімахова А.О. взяла участь як тренер (довідка ВГО “Інноваційний 

університет” №1229 від 13.05.2024).  

Автори наукової роботи взяли участь у Міжнародній науково-

практичній конференції “Проблеми і перспективи поствоєнної розбудови 

України”, де виступили зі спільною доповіддю на тему: “Перспективи 

розгортання мережі 5G під час повоєнного відновлення в Україні”. 

Визнання наукових результатів Сергія Гнатюка, Романа Одарченка, 

Анастасії Сімахової за межами України підтверджується: 

1. Наявністю у авторів подання 43 публікацій у зарубіжних наукових 

виданнях, які індексуються у міжнародних наукометричних базах Scopus та 

Web of Science. 

2. Сергій Гнатюк є співзасновником та Президентом Наукової 

асоціації кібербезпеки України https://scsa.org.ua і координує низку освітніх 

проєктів, серед яких проєкт «IBM CyberDIIA – veterans re-skilling project», 

спрямований на перекваліфікацію ветеранів та ветеранок в галузі ІТ та 

кібербезпеки https://nau.edu.ua/ua/info/ibm-academy.html. Є координатором 

співпраці Державного некомерційного підприємства “Державний університет 

“Київський авіаційний інститут” з міжнародними організаціями 

NetworldEurope, EC Council, USAID, CRDF Global, RangeForce, ISACA тощо. 

Роман Одарченко є членом 3-х міжнародних організацій (IEEE, США; 

NetworldEurope, ЄС; Scientific cyber security association, Грузія). В межах цієї 

співпраці були представлені результати роботи. 

3. Сергій Гнатюк був керівником (співкерівником) таких міжнародних 

наукових проєктів, пов’язаних з тематикою даної роботи: міжнародний 

науковий проєкт Національного наукового фонду Республіки Грузія ім. Шота 

Руставелі «Розробка платформи для забезпечення кібербезпеки стільникових 

мереж 5G», (2021-2023 роки); міжнародний науковий проєкт Національного 

наукового фонду Республіки Грузія ім. Шота Руставелі «AI-based multilayer 

5G security assurance methodology for the needs of special groups of subscribers 

in Georgia» (2024-2026 роки); міжнародний науковий проєкт Ministry of 

https://scsa.org.ua/
https://nau.edu.ua/ua/info/ibm-academy.html


 

Digital Development, Innovation and Aerospace Industry of Kazakhstan  

«Development of methods, models and tools for managing security events and 

incidents to detect and prevent cyberattacks on critical infrastructures of the digital 

economy» (2020-2023 роки); міжнародний науковий проєкт Ministry of 

Education and Science of Ukraine of Kazakhstan «Development of a prototype of 

a secure university information system using AI methods to detect anomalies in 

data» (2024-2027 роки); міжнародний освітньо-науковий проєкт Erasmus+ 

(Capacity Building) - SECURE: Security Education Center for Unified Resilience 

and Effective Communications (2024-2026 роки). 

4. Роман Одарченко був керівником (співкерівником) таких 

міжнародних наукових проєктів, пов’язаних з тематикою даної роботи: 

науковий проєкт Національного наукового фонду Республіки Грузія ім. Шота 

Руставелі «Розробка платформи для забезпечення кібербезпеки стільникових 

мереж 5G», 2021 рік: 

(https://rustaveli.org.ge/res/docs/76fbfd85e10d418476f404353490066298836263.p

df); науковий проєкт Національного наукового фонду Республіки Грузія ім. 

Шота Руставелі "AI-based multilayer 5G security assurance methodology for the 

needs of special groups of subscribers in Georgia" (2024 - 2026); проєкт 

кіберцентру НАТО: "Federated Military 5G Networks” (UKR LOE: Підпроект 

проекту «Об’єднані військові мережі 5G»); проєкт Світового Банку "Ukraine's 

Digital Resilience Strategy Development" (2024). Також Одарченко Р.С. 

приймав участь в трьох наукових проєктах за програмою Горизонт 2020 (5G-

Xcast (https://5g-xcast.eu/), 5G-TOURS (http://5gtours.eu/), 

5GASP(https://5gasp.eu/)). Наразі є виконавцем проєту Erasmus+ (Capacity 

Building) - SECURE: Security Education Center for Unified Resilience and 

Effective Communications (2024 - 2026). 

5. У 2023 р. та 2024 р. Анастасія Сімахова була членкинею 

Програмного комітету конференцій:  18th International Academic Conference 

“Social sciences for regional development 2023”. Daugavpils : 2023, 19th 

International Academic Conference “Social Sciences for Regional Development”, 

Daugavpils University, 2024.  

6. У 2023-2024 рр. Анастасія Сімахова була обрана 

співкоординатором робочої групи Євродок “Зайнятість та добробут”, у 2024-

2025 рр. - координатором робочої групи Євродок “Дослідницька кар’єра та 

умови праці” та організатором ECR Night (12 грудня 2024 р.) 

(https://www.eurodoc.net/). Організувала вебінар про академічні цінності на 

європейському рівні (сертифікат Євродок від 20 червня 2023 р.). 

7. Під керівництвом Сергія Гнатюка проводяться міжнародні 

конференції «Cyber Hygiene and Conflict Management in Global Information 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Frustaveli.org.ge%2Fres%2Fdocs%2F76fbfd85e10d418476f404353490066298836263.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2oRq2cVzP6u35-QhIXZcV5vztGDdVQU9d6NNx89AzdWjPzkhFk__kDkfk_aem_lk6goNGu-8H0NvdezXBA1Q&h=AT1BWQiSXfD_RxUMOXHh73edXWxKum2rRf0C3hFw5uSOkzZyiSOOAZZr_LT1wNFnuPFta6uVMPyJjflIqUdlpbpxWyIBZzS56h07LqIDSGfSY5B_Tx9FdT2l-JyegL4F2bxSjw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Frustaveli.org.ge%2Fres%2Fdocs%2F76fbfd85e10d418476f404353490066298836263.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2oRq2cVzP6u35-QhIXZcV5vztGDdVQU9d6NNx89AzdWjPzkhFk__kDkfk_aem_lk6goNGu-8H0NvdezXBA1Q&h=AT1BWQiSXfD_RxUMOXHh73edXWxKum2rRf0C3hFw5uSOkzZyiSOOAZZr_LT1wNFnuPFta6uVMPyJjflIqUdlpbpxWyIBZzS56h07LqIDSGfSY5B_Tx9FdT2l-JyegL4F2bxSjw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F5g-xcast.eu%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Etf3s_nbd7UcwFZZHLUld8v1-l5G3NXoCMCvcW-g5R9Z2_RKLN7RYFOQ_aem_kRr3e5wjsD4_qLqHQdUiaA&h=AT1BWQiSXfD_RxUMOXHh73edXWxKum2rRf0C3hFw5uSOkzZyiSOOAZZr_LT1wNFnuPFta6uVMPyJjflIqUdlpbpxWyIBZzS56h07LqIDSGfSY5B_Tx9FdT2l-JyegL4F2bxSjw
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2F5gtours.eu%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2601YgeNZamRylZoU01lGxv5mux3p7mSQj6_5NfSY-TaWdBuXbfX-muDw_aem_QGOE4C1MgdR8h7vdvvRFoQ&h=AT1BWQiSXfD_RxUMOXHh73edXWxKum2rRf0C3hFw5uSOkzZyiSOOAZZr_LT1wNFnuPFta6uVMPyJjflIqUdlpbpxWyIBZzS56h07LqIDSGfSY5B_Tx9FdT2l-JyegL4F2bxSjw
https://5gasp.eu/)
https://www.eurodoc.net/


 

Networks» (з 2019 року) та «Next Generation Cybersecurity Systems and 

Applications» (з 2022 року). 

Патентна захищеність 

Отримано 3 патенти інших країн на винахід. 

Отримано 5 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір. 

Інша інформація, яка характеризує роботу 

Претендент Сергій Гнатюк є ініціатором створення та науковим 

керівником (з 2019 р.) Науково-дослідної лабораторії протидії кіберзагрозам 

в авіаційній галузі. Є Головою спеціалізованої вченої ради зі спеціальності 

«Інформаційні технології» (з 2023 рік) при Державному некомерційному 

підприємстві “Державний університет “Київський авіаційний інститут”; 

членом експертної ради МОН України з питань атестації наукових кадрів з 

інформаційних технологій, автоматизації та приладобудування (2022-2023 

роки); член експертної ради МОН України з експертизи науково-дослідних 

робіт за секцією «Інформатика та кібернетика» (2019-2022 роки); голова 

секції «Інформаційні та комунікаційні технології, робототехніка» експертної 

ради МОН України з експертизи наукових проєктів молодих вчених (з 2021 

року).  

Автор Сергій Гнатюк є членом редколегії вітчизняних («Кібербезпека: 

освіта, наука, техніка», «Безпека інформації», «Сучасні інформаційні 

системи») та міжнародних наукових журналів («International Journal of 

Computing», «International Journal of Computer Network and Information 

Security», «Scientific and Practical Cyber Security Journal», «International Journal 

of Wireless and Microwave Technologies» та інші), а також членом 

програмного комітету провідних міжнародних наукових конференцій з 

кібербезпеки, інформаційних технологій та телекомунікацій.  

Сергій Гнатюк брав участь у круглому столі Ради молодих учених при 

Міністерстві освіти і науки України “Досягнення молодих учених України в 

авіаційній та ракетно-космічній галузі” (12 квітня 2021 р.).  

Роман Одарченко брав участь у круглому столі «Участь молодих 

учених України в розвитку ракетно-космічної галузі в умовах війни», 

присвяченому 25-річчю польоту першого космонавта України Леоніда 

Каденюка (12 квітня 2022 р.), у науково-популярному заході “Ніч молодіжної 

науки-2022 в умовах війни” (10 листопада 2022 р.), круглому столі 

“Досягнення молодих учених України в розвитку ракетно-космічної галузі в 

умовах війни” (12 квітня 2023 р.). На згаданих заходах було представлено 

результати наукової роботи учасників.  

В результаті виконання наукової роботи Анастасією Сімаховою 

отримано атестат професора кафедри бізнес-аналітики та цифрової економіки  



 

 



 

 

 



Перелік наукових публікацій, висунутих на присудження Премії 

 
№з/п Назва публікації* Вихідні дані/ реквізити публікації Авторський 
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(кількісний 
показник) 

1 2 3 4 

I. Монографії/ підручники/ посібники/ методики/ 
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0,8 

4 Окремі кейси організації гібридного 
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К.: НАУ, 2022. 24 с. 

0,8 
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1 AI-based encryption system for 
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2024 IEEE 7th International 
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aspects Baltic Journal of Economic 
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Cyber Security Association (SCSA) pp. 45-51 

2 Young scientists support during the 
war Автор: Simakhova A. 

Annals  of  “Dimitrie cantemir” Christian university. 
Linguistics, literature and methodology of teaching. 
Volume xxi . No. 2/2022. P. 107-113. 

3 Україна у глобальних координатах 
транзитивної моделі соціальної 
економіки 

Автор: Сімахова А. 

Інтелект ХХІ. 2019. №6. Частина 2. С. 20-23 

V. Тези доповідей (одноосібні) 
1 Соціальні аспекти безпекових 

питань Автор: Сімахова А. 

Збірник наукових праць ХІХ 
Міжн.науково-практ.конференції молодих вчених, 
курсантів та студентів «Проблеми та перспективи 
розвитку системи безпеки життєдіяльності». 
Львів: ЛДУ БЖД, 2024.  С. 665-666. 

2 Social aspects of the Ukrainian 
economy recovery in the conditions 
of European integration 

Автор: Сімахова А. 

Abstracts of the 19th International Academic 
Conference “Social sciences for regional 
development 2024”, Daugavpils University, 2024 P. 
19-20. 

3 Імплементація європейських 
цінностей в українській науці  Автор: Сімахова А. 

Матеріали Міжнародної конференції “Шляхи 
імплементації європейських цінностей в 
українську освіту, науку та спорт” в рамках 
міжнародного проєкту Еразмус+ модуль Жан 
Моне присвячена Міжнародному дню спорту на 

https://scholar.google.com/scholar?oi=bibs&cluster=12519946334709969390&btnI=1&hl=uk
https://scholar.google.com/scholar?oi=bibs&cluster=12519946334709969390&btnI=1&hl=uk


благо розвитку та миру 5-6 квітня 2024 року, 
Чернівці 2024. С. 21 

4 Сучасні тренди глобальної 
соціалізації 

Автор: Сімахова А. 
Матеріали XIV Міжнародної науково-практ. 
конф. «Сучасні підходи до креативного 
управління економічними процесами». К.: НАУ 
2023, С. 185-186 

5 The impact of AI on the economy 
socialization 

Автор: Сімахова А. 
Abstracts of the 18th International Academic 
Conference “Social Sciences for Regional 
Development 2023” Daugavpils University, 
20.10.2023-21.20.2023. P. 18. 

6 Social economy and industry 5.0   Автор: Сімахова А. 
Сучасні гуманітарні дослідження молодих 
науковців у глобалізаційному світі: виклики, 
інновації, безпека: Тези міжнародної 
очно-дистанційної науково-практичної 
конференції молодих вчених (6-7 листопада 2023 
р.) [у 2-х ч.] . К., 2023, Ч.1, С. 178-179 

7 Проблеми та можливості взаємодії 
з громадськими організаціями Автор: Сімахова А. 

І Всеукраїнський форум рад молодих учених 2020 
р. : збірник праць. Одеса : Видавничий дім 
«Гельветика», 2022. – C. 52-55. 

8 Еволюція стільникових мереж 
зв'язку: шлях до 5G Автор: Одарченко Р. 

Матеріали IV Міжнародної науково-практичної 
конференції “Інформаційна безпека та 
комп’ютерні технології”: тези доповідей, 15–16 
квітня 2021 р. – Кропивницький: ЦНТУ, 2021. – 
81, с. 32. 

VI. Патенти України або інших країн на винахід, щодо яких претенденти є 
авторами/співавторами або власниками/співвласниками (з чинним за строком дії, відповідно до 
законодавства України ) 

1 Patent for invention № 36620 Matrix dividing device on adders 
with notional amoun, 23.02.2024 

Tynymbayev S., 
Gnatyuk S., 
Berdibayev R., 
Namazbayev T., 
Chinibayeva T., 
Temirbekova Z. 

2 Patent for invention № 36621 Matrix multiplier on adders with 
notional value, 23.02.2024 

Tynymbayev S., 
Gnatyuk S., 
Berdibayev R.,  



Chinibaev Y., 
Tolegenov M. 

3 Patent for invention № 36585 Quick acting device of modular 
squaring of a number, 17.05.2024 

Tynymbayev S., 
Gnatyuk S., 
Berdibayev R.,  
Mukasheva A., 
Shaikulova A., 
Uteshev I. 

VII. Патенти на корисну модель України, промисловий зразок (для соціо-гуманітарних 
наук свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір) чи інших отриманих охоронних 
документів на об'єкти права інтелектуальної власності, щодо яких претенденти є 
авторами/співавторами або власниками/співвласниками (з чинним за строком дії) 

1 Свідоцтво про реєстрацію 
авторського права на твір №120102  

Науковий твір „Post-War 
Socialization of the Economy: 
Ukrainian and European 
Security”. 27 червня 2023 р. 

- 

2 Свідоцтво про реєстрацію 
авторського права на твір №120070  

Науковий твір «Управління 
міжнародною 
конкурентоспроможністю». 26 
червня 2023 р.  

Коваленко Н.В.  

3 Свідоцтво про реєстрацію 
авторського права на твір № 119997 

Науковий твір «Міжнародні 
стратегії економічного 
розвитку. 23 червня 2023 р. 

Коваленко Н.В. 

4 Свідоцтво про реєстрацію 
авторського права на твір № 119963 

Науковий твір „Social economy 
models in global dimension”. 22 
червня 2023 р.  

- 

5 Свідоцтво про реєстрацію 
авторського права на твір №118174  

Науковий твір «Socio-economic 
diagnostics in global conditions». 
17 квітня 2023 р.  

Коваленко Н.В. 

 

Кількість вітчизняних наукових проєктів та грантів, за якими працювали 
претенденти 

як науковий 
керівник 

як 
виконаве

ць 
7 3 

Кількість закордонних наукових проєктів та грантів, за якими працювали 
претенденти 

як науковий 
керівник 

як 
виконаве

ць 
5 6 

* Відповідно до ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 
посилання. Загальні положення та правила складання». Послідовність розміщення публікацій 
від новіших до давніших у порядку: монографії (окремо вказати одноосібні та колективні), 
підручники/посібники/методики тощо (зазначити які саме); статті, матеріали 
конференцій/тези, патенти (вказати країну), інші публікації. 
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